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KAZANIM TESTI 1
1. Ünite

Üslü İfadeler

1. 4 . 4 . 4 . 4 . 4  çarpma  işleminin  üslü  biçimde  yazılışı 
aşağıdakilerden hangisidir?

A) 4 . 5 B) 45 C) 54 D) 44

2. Aşağıdaki  üslü  ifadelerden  hangisinin  sonucu  en 
büyüktür?

A) 32 B) 25 C) 115 D) 42

3. 6 . 6 . 6 . 6 . 6 . 6 . 6 = 6a 

7 . 7 . 7 . 7 . 7 = 7b 

Yukarıda verilen eşitliklere göre a + b kaçtır?

A) 12 B) 10 C) 5 D) 4

4. Aşağıda gösterilen eşitliklerden hangisi doğrudur?

A) 3 . 3 . 3 = 32  B) 5 . 5 = 53

C) 4 . 4 . 4 = 43 D) 10 . 10 = 1010

5.  5a = 125 

ise a sayısı kaçtır?

A) 2 B) 3 C) 4 D) 5

6. Aşağıdaki sıralamalardan hangisi doğrudur?

A) 56 < 57 < 55 B) 83 < 84 < 87

C) 1010 < 109 < 108 D) 40 < 410 < 41

7.  6b = 216 

ise b sayısı kaçtır?

A) 5 B) 7 C) 3 D) 2

8. 34 sayısı 43 sayısından kaç fazladır?

A) 15 B) 17 C) 23 D) 28

9.  41 + 42 + 43 

işleminin sonucu hangisidir?

A) 84 B) 80 C) 64 D) 32

10. 

 ◆ 5 . 5 . 5 . 5 . 5 . 5 = 56 

 ◆ 10 . 10 . 10 . 10 . 10 = 105 

 ◆ 4 . 4 . 4 . 4 . 4 . 4 = 46 

 ◆ 3 . 3 . 3 . 3 . 3 . 3 . 3 . 3 = 38 

Yukarıda verilen ifadelerden kaç tanesi doğrudur?

A) 1 B) 2 C) 3 D) 4

GİR
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KAZANIM TESTI 1
2. Ünite

Tam Sayılar

1. Bu gece hava sıcaklığı sıfırın altında 13 derecedir. 

Buna göre bu hava sıcaklığı aşağıdakilerden hangi-
sinde doğru olarak gösterilmiştir?

A) +3°C B) -3°C C) -13°C D) +13°C

2. Bir dalgıç deniz seviyesinin 27 m derinliğindedir.

Buna göre bu dalgıcın bulunduğu derinlik aşağıdaki-
lerden hangisinde doğru olarak gösterilmiştir?

A) +27 m B) -17 m C) -27 m D) +7 m

3. Tam sayılar kümesi hangi sembol ile gösterilir?

A) N B) S C) R D) Z

4. Aşağıda verilen bilgilerden hangisi yanlıştır?

A) Sıfırın sağındaki tam sayılar pozitif tam sayılardır.

B) Tam sayılar kümesi pozitif tam sayılar, negatif tam 
sayılar ve sıfırın birleşiminden oluşur.

C) (-3, -1) aralığında pozitif bir tam sayı yoktur.

D) Sıfır pozitif bir tam sayıdır.

5.  -3 -7+2 +50 7

Yukarıda gösterilen tam sayılardan kaç tanesi pozitif 
tam sayıdır?

A) 5 B) 4 C) 3 D) 2

6.  X Suyun 15 m derinliği +

Y 15 TL kâr +

Z Sıfırın altında 2 derece -

K 500 m yükseklikteki uçak +

Yukarıda verilen ifadelere karşılık gelen + ve - sembolleri 
verilmiştir. 

Buna göre sembollerden hangisi yanlış eşleştirilmiş-
tir?

A) K B) X C) Y D) Z

7.  
B C D2-1 0A

Yukarıda eşit aralıklara ayrılan sayı doğrusuna göre 
aşağıdakilerden hangisi yanlıştır?

A) C = +1 B) D = +3

C) B = -2 D) A = -4

8. I. Pozitif tam sayılar kümesi = Z+ 

II. Negatif tam sayılar kümesi = Z- 

III. Sayı doğrusunda “0” sıfır noktasına başlangıç (refe-
rans) noktası denir.

Yukarıda verilenlerden hangileri doğrudur?

A) I ve II B) II ve III

C) I ve III D) I, II ve III

9. Aşağıdaki  tam  sayılardan  hangisi  -1'den  büyük 
5'ten küçüktür?

A) -8 B) -5 C) 0 D) 7
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KAZANIM TESTI 1
3. Ünite

Bölme İşlemi, Kesirler ve Çözümleme

1. 4 
25

 kesrinin ondalık gösterimi aşağıdakilerden han-

gisidir?

A) 0,4 B) 0,16 C) 0,8 D) 0,96

2. Aşağıda verilen eşitliklerden hangisi yanlıştır?

A) 3 
4

 = 0,75 B) 1 
2

 = 0,5

C) 1 
3

 = 0,3 D) 1 
4

 = 0,25

3.  3 
25

 = 0,12 4 
10

 = 0,4

1 
100

 = 0,1 7 
2

 = 0,35

Yukarıda verilen eşitliklerden kaç tanesi doğrudur?

A) 1 B) 2 C) 3 D) 4

4. Aşağıda verilen eşitliklerden hangisi yanlıştır?

A) 125 
10

 = 12,5 B) 45 
2

 = 22,5

C) 9 
20

 = 4,5 D) 15 
10

 = 1,5

5. 3 33 
100

  kesrinin ondalık gösterimi hangisidir?

A) 0,333 B) 3,33

C) 33,3 D) 3,333

6. Aşağıdaki çözümlemelerden hangisi yanlıştır?

A) 0,83 = 8 
10

 + 3 
100

B) 4,7 = (4 . 1) + (7 . 0,1)

C) 30,56 = (3 . 10) + (5 . 1 
10

) + (6 . 1 
100

)

D) 4,09 = (4 . 1) + (9 . 0,1)

7. Ondalık gösterimi 38,457 olan sayının çözümlenmiş 
biçimi

( ) ( ) 1 1 1
A 10 B 1 C D E

10 100 1000

         ⋅ + ⋅ + ⋅ + ⋅ + ⋅               

olduğuna göre (A + D + B) - (C + E) kaçtır?

A) 5 B) 4 C) 3 D) 2

8. 15,023 ondalıklı sayısının çözümlenmiş hali aşağıda-
kilerden hangisidir?

A) 1 . 10 + 5 . 1 + 2 . 1 
10

 + 3 . 1 
100

B) 1 . 10 + 5 . 1 + 2 . 1 
100

 + 3 . 1 
1000

C) 1 . 1 + 5 . 1 
10

 + 2 . 1 
100

 + 3 . 1 
1000

D) 1 . 10 + 5 . 1 
10

 + 2 . 1 
100

 + 3 . 1 
1000
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KAZANIM TESTI 1
4. Ünite

Cebirsel İfadeler

1.  
7x + 3

Cebirsel ifadesine uygun sözel cümle aşağıdakiler-
den hangisidir?

A) Bir sayının 3 katının 7 fazlası

B) Bir sayının 3 katının 7 eksiği

C) Bir sayının 7 katının 3 fazlası

D) Bir sayının 7 katının 3 eksiği

2. Bir  sayının  4  fazlasının  5  katını  gösteren  cebirsel 
ifade aşağıdakilerden hangisinde doğru olarak veril-
miştir?

A) c - 4 . 2 B) c . 5 - 4

C) (c + 4) . 5 D) c . 5 + 4

3. Bir sayının 1000 eksiğinin 3 katını gösteren cebirsel 
ifade aşağıdakilerden hangisidir?

A) p × 3 - 1000 B) (p - 1000) . 3

C) (p + 1000) × 3 D) p 
3

 - 1000

4. Bir mutfaktaki tabakların sayısı kaşıkların sayısının 7 
fazlasının beşte biri kadardır.

Bu mutfaktaki tabakların sayısını gösteren cebirsel 
ifade hangisidir?

A) k - 7 
5

 B) (k + 7) × 5

C) k 
5

 + 7 D) k + 7 
5

5. “Bir çuvalda toplam 50 kg soğanı olan bir manav a kg 
soğanı satar ise kalan kısmı”  ifadesinin cebirsel  ifa-
desi hangisidir?

A) a - 50 B) a + 50

C) 50 . a D) 50 - a

6.  

3x + 1 cm

Yukarıda bir kenarının uzunluğu 3x +  1 cm olarak 
verilen karenin çevre uzunluğunu ifade eden cümle 
aşağıdakilerden hangisidir?

A) Bir sayının 9 katının 3 fazlası

B) Bir sayını 10 katının 4 fazlası

C) Bir sayının 12 katının 4 fazlası

D) Bir sayının 12 katının 8 fazlası

7. 5x - 3y+12

cebirsel ifadesine göre aşağıdakilerden hangisi yan-
lıştır?

A) 3 terimlidir.

B) Katsayılar toplamı 20’dir.

C) Sabit terimi +12’dir.

D) 2 değişkeni vardır.

8. 15m - 4 cebirsel ifadesinin m = 3 için değeri kaçtır?

A) 14 B) 36 C) 40 D) 41

9. 17a - 7b - 8 cebirsel ifadesinin a = 2, b = 3 için değeri 
kaç olur?

A) 29 B) 27 C) 23 D) 5
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KAZANIM TESTI 1
5. Ünite

Açılar

1.  

P R

N
V

Y

Z
T

K

B

S

Yukarıdaki şekillerde aşağıdaki açılardan hangisi yok-
tur?

A) TéBK açısı B) PéRS açısı

C) ëB açısı D) ZéYV açısı

2.  

E

BD
A

F

O R C

Yukarıda verilen bilgilere gö re aşağıdakilerden han­
gisi yanlıştır?

A) D noktası AOB açısının iç bölgesindedir.

B) D ve E noktaları AOC açısının iç bölgesindedir.

C) E noktası AOB açısının iç bölgesindedir.

D) F ve R noktaları BOC açısının dış bölgesindedir.

3.  

IIII

VIVI

VV
IVIV

II

IIIIII

Yukarıdaki şekle göre hangi ikili eş açılardır?

A) I ve IV B) II ve V

C) III ve VI D) II ve III

4.  A

B

CO

Yukarıda gösterilen şekilde hangi açı yoktur?

A) AéOB B) OéBC C) ëO D) CéOB

5.  

Aşağıdakilerden hangisi yukarıda verilen açıya eş bir 
açı değildir?

A)  B) 

C)  D) 

6.  

A B

C

Aşağıdakilerden hangisi verilen açının sembolle gös-
terimi olamaz?

A) ëB B) AéBC C) CéBA D) AéCB

GİR
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KAZANIM TESTI 1
6. Ünite

Çemberin Çizimi ve Elemanları

1. 

Yüzük Bilezik Para Hulohop

Yukarıda gösterilen cisimlerden kaç tanesi çember 
modelidir?

A) 4 B) 3 C) 2 D) 1

2. 

O
S K

N

M

Yukarıda O merkezli bir çember gösterilmiştir.

Buna göre aşağıdaki doğru parçalarından hangisi 
çemberin yarıçapıdır?

A) [OS] B) [ON] C) [OK] D) [OM]

3. 

M K

L

T

S B

M yukarıda gösterilen çemberin merkezidir. 
Buna göre;

I. |MK| = |MT|

II. |MS| çemberin yarıçap uzunluğundan kısadır.

III. |MB| çemberin yarıçap uzunluğundan kısadır.

IV. M çemberin elemanıdır.

ifadelerinden hangileri doğrudur?

A) I, II ve III B) III ve IV

C) II ve IV D) I, II, III ve IV

4. 

O K

UV
Z

L
T

Yukarıda verilen O merkezli çember için hangisi doğ-
rudur?

A) K noktası çemberin üzerindedir.

B) U ve V çemberin dış bölgesindedir.

C) T çemberin iç bölgesindedir.

D) L çemberin iç bölgesindedir.

5. 

O

1 birim

Yukarıda gösterilen O merkezli çemberin çapı kaç 
birimdir?

A) 3 B) 5 C) 6 D) 7

6. 

A

B
C

E
D

Yukarıda gösterilen çemberin merkezi A noktasıdır.

Buna göre aşağıdaki doğru parçalarından hangisi A 
merkezli çemberin yarıçapından daha kısadır?

A) [AB] B) [AC]

C) [AD] D) [AE]
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